



Вынесен приговор подростку, который подверг избиению одноклассника, причинив ему тяжкий вред здоровью



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему подростку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в ноябре прошлого года подросток на перемене в школе подверг избиению своего одноклассника, таким образом «проучив» его за то, что он накануне «обидел» его знакомого. В результате избиения потерпевший получил телесные повреждения (закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, переломы костей носа и челюсти), квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Приговором суда фигуранту уголовного дела назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1355563>